
動脈 維管束 

毛細血管 

面積A 

面積A1 

A9 

A8 

A7 
A6 

A5 

A4 

A3 

A2 

面積保持分岐  面積A=A1+A2+・・・+Aｎ 
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←反射による損失がない場合：インピーダンス整合 



体長： 20～34ｍ 
体重： 80～190トン 
心拍数： 4～8回/分 

心臓： 600ｋｇ 

約30cm 

大動脈 

シロナガスクジラ 

トガリネズミ 

体長： 20～34ｍ 
体重： 30ｇ 
心拍数： 1,200回/分 

心臓： 12mｇ 

大動脈 
0.1mm 

血圧は同等 
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分岐１回 2 3 10回 

約0.5mm = 1.5 ×
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ヒトの大動脈 
半径：約1.5cm 

脈動 定流 ←粘性抵抗 
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体長： 20～34ｍ 
体重： 80～190トン 
心拍数： 4～8回/分 

ゴジラ シロナガスクジラ 
体長： 107ｍ 
体重： 20,000トン 
心拍数： 2回/分 

心臓： 600ｋｇ 
大動脈：約30cm 

心臓： 直径15m 
大動脈：約3m 

尿： 約2万ﾘｯﾄﾙ/日 
糞： 約3トン/日 
歩行速度： 29km/時 

最大恐竜 
 アルゼンチノサウルス 
体長： 35ｍ 
体重： 100トン以上 


